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Nous n'arrêtons jamais d'explorer
La Bolivie, pays du trek par excellence

La Bolivie est une terre d’exception, digne des rêves les plus fous. Elle offre aux estivants une nature qui dépasse les perceptions normales : des lagunes multicolores où se mirent les sommets enneigés, des paysages qui riment avec démesure… Bref, des curiosités géographiques qui ne cesseront de fasciner les touristes. La cordillère Royale invite les inconditionnels du trekking à sillonner ses chemins de randonnée et ses cols d’altitude. C’est ainsi qu’ils approcheront les imposants sommets glaciaires qui dominent La Paz : l’Huayna Potosi, 6 088 m, et l’Illimani, 6 439 m. Les sportifs audacieux iront même jusqu’à les gravir, à condition d’avoir une bonne acclimatation à l’altitude. Depuis les crêtes, les randonneurs auront une vue superbe sur les blocs de glace qui alternent avec les lacs d’un bleu profond. Ils apercevront également la végétation verdoyante qui jonche les pentes rocailleuses du versant est de la cordillère Royale, en bordure de l’Amazonie.

Explorer le Sud Lípez

Le Sud Lípez est une des 16 provinces incluses dans le département de Potosi. Elle recèle de merveilles naturelles qui se révèlent aux personnes qui effectuent un voyage Bolivie : plaines désertiques, volcans à perte de vue rivalisant de beauté aux lagunes colorées aux eaux cristallines qui s’étendent à leur pied : laguna Blanca, laguna Colorada, laguna Verde et laguna Loromayu. Au Sud Lípez, les paysages époustouflants s’enchaînent, les volcans sont propices à la randonnée, une manière comme une autre de contempler l’Altiplano. Tous les sommets sont accessibles aux trekkeurs, comme celui du Licancabur. Il illustre parfaitement le trek en hauteur avec sa pointe ocre rouge et gris cendre, culminant à 5 916 m d’altitude. Ce pic surplombe la Laguna Verde d’où on distingue une famille de flamants roses. Cette ascension est assez exigeante, mais réalisable par tous les grimpeurs, quel que soit leur niveau. Par contre, l’escalade de l’Uturuncu, 6 008 m, est plus facile, d’autant plus que les aventuriers pourront monter jusqu’en haut en 4x4 via une piste aménagée.

Le salar d’Uyuni, un incontournable de la Bolivie

On ne peut pas se rendre en Bolivie sans aller jusqu’au salar d’Uyuni, c’est pratiquement obligatoire. De plus, visiter cette région donnera aux vacanciers une sensation d’irréalité. En effet, cet enfer blanc est le plus vaste désert salin du monde. Les couches de sel et de glaise se succèdent sur 2 à 120 m d’épaisseur selon les endroits. Les bourlingueurs auront la possibilité de voir des hommes en train de creuser et de piocher, essayant de dégager des briques de sel non iodé. Ils forment ainsi des petites pyramides qui s’entassent sur les rives du salar. En outre, la platitude parfaite du désert facilite l’accumulation de l’eau à sa surface, faisant de lui un gigantesque miroir. Le soleil s’y reflète, provoquant un fort éblouissement, ce qui contraint les visiteurs à porter des lunettes de protection. Par ailleurs, faire de la randonnée sur cet océan cristallisé, juché à 3 700 m d’altitude, c’est comme marcher dans une autre planète. C’est aussi parcourir des îlots d’arbustes nains et de cactus géants, et croiser une faune rare : renards de Magellan, viscaches, ouettes, colibris, vigognes…
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